NAVOD NA MONTAZ STANU

TYP P50

NAVOD NA MONTAZ STANU

(1) DAS COMPANY

By

MOBILNY

WWW.MOBILNYSKLAD.SK

INFO@MOBILNYSKLAD.SK



NAVOD NA MONTAZ STANU STAN 8m TYP P50

z e , Extra Exira
NAzov C. OBRAZOK 8x8 S 1m
RURA @50(1890MM) 1 o S 14 2 £
o aeeo

RURA B338(1920MM) 2 - - - - 28 7

RURA @338(930MM) 3 e _ ° 7
TROJITY STRESNY 4 ' '

KONEKTOR @54 N _l__ — 4

STVORITY STRESNY 5 ; 6 2 2
KONEKTOR @54 & ~

| \\' o3

ROHOVA NOHA 6 *P 2

ROHOVA NOHA 7 ﬁ 2

NoHA 8 47 6 2 2

\ e d®

VSTUPNA NOHA 9 - m" 4

STRESNA KONCENTRACIA @325 e —

(320MMm) 10 L) 5 1 1

: 11

KoLIik 8x300MM = :{% 4

KoLik 6x180MM 12 i:;:_:_‘_"“-’;:-_;.__:_ ) 14 2 2
KoLik 4x180MM 13 § —— 48 6 6
POVRAZ 14 ({: :.’ 4

SKRUTKA M6x35 15 ( "} a3 2 2
SKRUTKA M8x50 16 ( 64 10 10
SKRUTKA M8x70 17 £ " 72 | 12 | 12

18 (/_‘.4.
KONZOLA NA ZAISTENIE VSTUPU ) 20



NAVOD NA MONTAZ STANU STAN 8m™m TYP P50

- 4 - Extra Exira
NAzov C. OBRAZOK 8x8 -0 1m
TROJITY ROHOVY KONEKTOR ' __ 2
@54(110°) AT e ——
STVORITY ROHOVY KONEKTOR _ _'
@54(110°) Al ——t ‘
STVORITY BOENY KONEKTOR N4 8
@54(110°) A3 P N 2 | 2
TROJITY VRCHOLOVY A4 W2 2
STRESNY KONEKTOR @54(110°) y -
\

STVORITY VRCHOLOVY

STRESNY KONEKTOR @54(110°) AS 2 }I:\ 3 1 1
g N

RURA @50(1960cMm) 81 - - 20 4 4

STRESNY VERTIKALNY

KONEKTOR @25(710cm) 82 D S 1 1

STRESNY HORIZONTALNY 1 1

KONEKTOR @25(404cM) 83 ——s 5

STRESNY HORIZONTALNY

KONEKTOR @25 84 rem— 0 10 2 2

RURA @38 (1855cm) 85 - - 4

RURA @50 (935cm) 86 - - 4




NAVOD NA MONTAZ STANU STAN 8m TYP P50

NAzov C. ZOZNAM DALSICH PRVKOV
ZVYSENIE o0 0,5M 19 - .
ZVYSENIE O 1M
20 v » L ]
ZOSILNENIE _
21 Il e OV
BOCNE POPRUHY VYSOKE 2M a5 . —
: : 14 : : l-‘—..‘-::, '.— ——.n - h
BOCENE POPRUHY VYSOKE 2,5M . B -
23 C}:?"C} [
BOCNE POPRUHY VYSOKE 3M : Yo by
oc 0 U SO 3 24 Q-;- 1'_:5_._'_‘:£:-_—'"—'“ - e t— "

A4 7 rd 25 "__"‘.\‘ -\
BOCNE POPRUHY VYSOKE 3,5M O C—m e —"

v ’ 4 e | — - = G
BOCNE POPRUHY VYSOKE 4M 26 O‘:*O' — e S—
HORIZONTALNA RURA PRIPOJENA - =
KU KONSTRUKCII PRE PLACHTU 27 — S :
FR 2M
HORIZONTALNA RURA PRIPOJENA

“ 28 - -

KU KONSTRUKCII PRE PLACHTU — e ——— — !
FR 2M
HORIZONTALNA RURA PRIPOJENA 29 = -
KU KONSTRUKCII PRE PLACHTU )
FR 1M
HORIZONTALNA RURA '
VLOZENA DO FR PLACHTY 2M 30 - m——
HORIZONTALNA RURA
VLOZENA DO FR PLACHTY 1M 31
HORIZONTALNE VYSTUZE NA 57 )
VCHODOCH PRE SIRKU 5M ' —
HORIZONTALNE VYSTUZE NA 67 _——
VCHODOCH PRE SIRKU 6M
HORIZONTALNE VYSTUZE NA 87 - _ _

&1 [ —
VCHODOCH PRE SIRKU 8M
STRESNE POPRUHY 48 —~ —

T 13 ’_‘ _____*""-""""" """"""'.Zh'ﬂ ---- "

PRE SIRKU 4M O<==0 e
STRESNE POPRUHY 58 o= = —t—_)
PRE SIRKU 5M
STRESNE POPRUHY 68 83 —— 20 D . —_—— -
PRE SIRKU 6M
STRESNE POPRUHY 88 O‘W:_- —{ ) o e ——e, )

PRE SIRKU 8M



NAVOD NA MONTAZ STANU STAN 8m TYP P50

KROK 1

STAN BY MAL BYT ROZLOZENY NA ROVNOM POVRCHU.

PRE STANY S PARNOU DLZKOU STRANY 8M, 10M, 12M, 20M, 30M,...

ROZTIAHNITE PRVKY AKO JE UVEDENE NIZSIE. KONEKTORY (C. 5) SA SPAJAIU S DLHSIM KONCOM SMEROM KU KONEKTORU (¢. A3).
PRIPOJTE VSETKY RURI @50 (€. 2) S KONEKTORMI POMOCOU SKRUTIEK M8x70, RURY @38 (¢.81),
UPEVNITE SKRUTKAMI M8x50.

A3 A3 A3
Al 2 2 2 2
[}" '%}J' -4:{}:-- -;G) ......... c%!- {% A2
B81 ? 81 81 81“ 81 1l
2
4 B ?:;?L. 2 ﬁlj:rl'.l 2 ?{4}) ---------- (‘,!’!:;5 2 tn{] 4
81 (31 81 81 { 81 \\
2 A5 | A5 J A5
PRED A4 » Q{}" 2 > G2 2 2 :{}_u .......... :{}J — 2 > c{} Ad ZAD
ﬂ n
81 im 81 81 81
2 5 2 5 2 5 5 2
4 i "'ngri' '*L.‘:IIJ" -c{}-" s J-—— -:lﬂ 4
31% L 81 81 81 81 ﬁ
2 L
Az [:" “{}3 2 ’{}!" '2 ;{::) --------- cG)t 2—— 1:3 A"‘
A3 A3 A3

PRE STANY S NEPARNOU DLZKOU STRANY 9M, 11mM, 13M, 21mM, 31M,...

ROZTIAHNITE PRVKY AKO JE UVEDENE NIZSIE. KONEKTORY (C. 5) SA SPAJAIU S DLHSIM KONCOM SMEROM KU KONEKTORU (€. A 3).
PRIPOJTE VSETKY RURI @50 (&. 2) S KONEKTORMI POMOCOU SKRUTIEK M8x70, RURY @38 (¢.81),
UPEVNITE SKRUTKAMI M8x50.

Alp,, - ;3? 2 ,:f;. 3 ;{}:2}? 2 ) A2
31!}T Hﬂd 1;'1 81 a 81 ’.11
4[},____?__.? L, 2 EL,_( - [{:L_,ﬁ ......... ;-,? 2 .d) 4
81 ﬂ 81 81 81 {( 81\\
PRED Ad [ ‘ AE.’%,. 2 ASC{}J - ;{_}, .......... ;{pe‘é —2——--{} A4 ZAD
| 81 81 { 81ﬁ
- 5«{’&: - d}’;.i ......... b - o -%’r 4
81 81 g 81 ('
- — T kO ”
A3 T A3

RURA ROZSIRUIUCA STAN O 1 METER (&. 3)
SA UMIESTNI DO TRETEJ CASTI



NAVOD NA MONTAZ STANU IV:L\' K1Y TYP P50

KROK 2/a

o SPOJTE STRESNE SPOIKY (€.A4) A (€.AB) s

e B HORIZONTALNYMI KONZOLAMI (€.10) SKRUTKAMI M6x35
" A4IAS -, (c.10)
T

S HORIZONTALNYMI KONZOLAMI (€.83)

o PRIPOJTE DVE VODOROVNE PODPERY (€.84)
ZA POMOCI SKRUTIEK M6x35.

ZiSKANY PRVOK ZO SPOJENIA PRIPEVNITE K
DOLNEJ CASTI KONEKTOROV (. A2
ALEBO C. A3). V STREDE ZiSKANEHO PRVKU
! PRIPOJTE HORIZONTALNU PODPORU (€. 10)
3 CEZ VERTIKALNU PODPORU (C.82)

/\ MOZNOST PRE STANY SO STRECHOU

NAMONTUITE STRESNE VZPERY NA OBOCH STRANACH KONSTRUKCIE
(C.88) KAZDE DVE POLIA (4M) TVORIACE PiSMENO X. PoCNUC oD o
UPEVNOVACIEHO PRVKU (C. A4) A (C. A2). VSETKY VZPERY STRECHY ’_’,-f‘” \
BY MALI BYT NAMONTOVANE NAD STRESNOU KONSTRUKCIOU /:'.-__-;;:-'
S

-~

o e - o “"‘\'




KROK 3

TABUL'KA PRVKOV PRE VYSKU TABUL'KA PRVKOV PRE VYSKU

VYSKA PrRvVoOk VYSKA PRVoOK
2m ¢.1 (VYKRES €.1) 3.5m ¢.1+ ¢&.20 + ¢.19 (VYKREs ¢€.3)
2.5m ¢.1+¢.19 (VYKRES ¢.2) 4m ¢.1+ ¢.20 + ¢.20 (VYKREs ¢.3)
3m &1+ ¢&.20 (VYKRES ¢&.2)

OPATRNE ZDVIHNITE STAN Z JEDNEJ STRANY A NAMONTUIJTE RURY (é 1). TRI SYMETRICKE OTVORY V POTRUBI BY MALI BYT
ORIENTOVANE SMEROM NADOL. POTOM ZDVIHNITE STAN Z DRUHEJ STRANY A ZOPAKUJTE KROKY.

ER R

(VYKRES C.1)

KROK 3/a /A MOZNOST PRE STANY 2,5M ALEBO 3M

ZDVIHNITE STAN Z JEDNEJ STRANY S UZ NAINSTALOVANYMI RURKAMI (¢.1), POTOM NAINSTALUJTE PREDLZOVACIE TRUBICE
o0 0,5M (¢.19) PRE 2,5M STAN ALEBO PREDLZOVACIE TRUBICE O 1 M (C.20) PRE STAN 3M. POTOM ZDVIHNITE STAN NA
DRUHEJ STRANE A ZOPAKUJTE KROKY.

0 ‘ i '
| ’ ? 19 ALEBO 20
19 ALEBO 20

(VYKRES €.2)

KROK 3/b /\ MOZNOST PRE STANY 3,5M ALEBO 4M

ZDVIHNITE STAN NA JEDNEJ STRANE S UZ NAINSTALOVANYMI RURKAMI (C.19) ALEBO (C.20) A POTOM NAMONTUJTE
PREDLZOVACIE TRUBICE O 0,5M (¢.19) ALEBO PREDLZOVACIU RURU O 1M (¢.20). POTOM ZDVIHNITE STAN Z DRUHEJ STRANY

A ZOPAKUIJTE KROKY.

| || | A /
:‘” | I : |‘ II e gl pU -""J
! }1 0o I ‘ I ! 19 ALEBO 20
i b L0 !
- i 0 | Il ¢ ? . 19 ALEBO 20
i W b l ? N
| | gq‘ & ] %
T J A L 5
1 ’ ]
| ‘Ll’ v \
1". :' II."
\ F
x._ﬁ___ - \\H _-_’_,.-
19 ALEBO 20 19 ALEBO 20

(VYKRES €.3)



KROK 4

NA KONSTRUKCIU STANU NAINSTALUITE ROHOVE NOHY (C.6) POZDLZ DIAGONALNE] CIARY A NOHY (C.7) TIEZ POZDLZ DIAGONALNE]
CIARY. UMIESTNITE NOHY NA BOKY STANU (C.8) A SPOJTE ICH S RURKAMI (C.2) PRE STANY S NEPARNOU DLZKOU, NAPR. 9M, 11m,
13M, ATD. V TRETEJ CASTI, NAINSTALUJTE PREDLZOVACIU TRUBICU O 1M (¢.3). POTOM POLOZTE NOHY (¢.9) NA PREDNU

A ZADNU CAST STANU A SPOJTE ICH S ROHOVYMI NOHAMI S RUROU (C.85). UPEVNITE NOHY BEZPECNE NA ZEM.

2 ALEBO 3

PRIPOJTE POTRUBIE (C.1) A
POTRUBIE (¢.86). HOTOVE PRVKY
SPOJTE S NOHAMI (C. 9) A
KONEKTORMI (C. 4). SPOJENIE S
KONEKTOROM (€. 4) 1
BY MAL BYT OD VNUTRA STANU.

e

NAMONTUITE BOCNE LISTY NA DVE STRANY KONSTRUKCIE (KAZDA 2M), ABY SA VYTVORILO PISMENO X. POCNUC KONEKTOROM
(€. A2) A PATKOU (€. 6) NA DRUHEJ STRANE, POCNUC KONEKTOROM (C. Al) A PATKOU (€. 7). VSETKY BOCNE TAHLA
BY MALI BYT NAMONTOVANE ZVONKU STANU.

 ———
@ 2@




/\ MOZNOST PRE STANY NAD 2M (POLAR PLUS)

PRE STANY NAD 2M

VO VERZII PoLAR PLus
INSTALUJEME HORIZONTALNE
DRZIAKY (C.87) NA
VCHODOCH.

/\ MOZNOST PRE STANY S JEDNODUCHYMI VYSTUHAMI (POLAR)

PRIPOJTE VYSTUHU (C.21) so zvisLou RUROU (¢.1) A sTRESNoOU RURoOU (¢.81)




/\ MOZNOST PRE STANY S JEDNODUCHYMI VYSTUHAMI (POLAR)

NASADTE BOCNE KONZoOLY (C. 21) NA RURU (C. 1) A RURU (<. 2).
KONZOLY BY MALI BYT PRIPEVNENE Z VNUTORNEJ STRANY STANU.

NASADTE BOCNE KONZOLY (C. 21) NA RURU (C. 1) A RURU (<. 2).
KONZzOLY BY MALI BYT NAMONTOVANE NA OBOCH STRANACH RURY (¢. 1) A RURY (C. 2).




KROK 6

NA STANY S VYSKOU BOKU 2M NAMONTUJTE STENOVE MASKY
NA ODVADZANIE VODY SMEROM DOLE.
PRE STANY NAD 2M MUSITE PRIPOJIT ZAKLADNU STENU (2M) m

SO STENOU ALEBO ZDVIHACIMI STENAMI.

Bok 2m Bok 2,5m Bok 3m Bok 3,5m Bok 4m

HOTOVE PRVKY SA MONTU3U

CEZ SUCHY ZIPS NA STRECHU.

PRIMONTUJEME STENU -

NA STRANU POMOCOU N e 1 l]l

GUMICKY S LOPTOU.

NAMONTUJTE VCHODY PO OBOCH
STRANACH STANU NA BOKOCH
POMOCOU GUMY S LOPTOU.
HORNU CAST VIAZDU
PRIMONTUJTE CEZ KOVOVE OKA
(C. 18) K HORIZONTALNEJ RURE,
KTORA SA VYTVORILA ZO
SPOJENIA RUROK (¢.83) A (C. 84)

NAMONTUITE STENOVE MASKY DO STANU. AK MA STAN STRANU NAD 2M
PRIPOJTE MASKY ROVNAKYM PRINCIPOM

AKO BOCNE STENY (VID

NIZSIE). MALI BY ZOSTAT STYRI SIRSIE MASKY
NAMONTOVANE NA ROHOCH STANU.




